

## HS Timber Group

## Politica de Mediu

### Versiunea Februarie 2025

Succesul nostru economic depinde de baza noastră de aprovizionare, de o pădure gestionată durabil și de un mediu sănătos. Utilizarea lemnului este esențială pentru a face față provocărilor schimbărilor climatice. Lemnul provenit din păduri gestionate durabil este unul dintre cele mai sustenabile materiale disponibile (vezi Politica de Aprovizionare cu Material Lemnos a HS Timber Group). Prin utilizarea responsabilă a lemnului, ne propunem să sprijinim și să devenim parte integrantă a unei economii circulare.

Ne angajăm să asigurăm sănătatea, siguranța și protecția mediului, prin oferirea unui mediu de lucru sigur și prin instruirea adecvată a managerilor și angajaților, astfel încât aceștia să fie bine pregătiți, competenți și conștienți de impactul acțiunilor lor asupra mediului.

Pentru investițiile noi, prioritizăm constant tehnologiile de ultimă generație care respectă standarde înalte de mediu și sprijină activ atingerea obiectivelor noastre climatice.

### Prin urmare, ne angajăm să:

- + Promovăm o cultură corporativă în care utilizarea responsabilă a resurselor noastre și gestionarea eficientă a mediului sunt parte integrantă a activităților noastre economice, susținând inovația și succesul.
- + Respectăm pe deplin cerințele de mediu naționale și/sau internaționale, cu obiectivul de a le depăși, avansând astfel către un nivel mai ridicat de protecție a mediului.



# HS TIMBER GROUP

- + Atingem un obiectiv de reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră cu 50% până în 2030<sup>1</sup>, prin substituirea continuă a surselor de energie fosilă cu surse regenerabile.
- + Evaluăm în mod continuu reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră legate de lanțul nostru valoric.
- + Îmbunătățim constant eficiența energetică prin înlocuirea și/sau optimizarea utilajelor, a flotelor, gestionarea sustenabilă a clădirilor și utilizarea eficientă a capacităților disponibile.
- + Creștem eficiența utilizării resurselor, în special pentru resursele esențiale pentru activitatea noastră.
- + Minimizăm volumul deșeurilor generate de operațiunile noastre, maximizăm reutilizarea și recuperarea deșeurilor, în special a cenușii, și asigurăm cea mai ecologică metodă de tratare și eliminare a fiecărui tip de deșeu.
- + Atingem obiectivul de a achiziționa exclusiv lemn din păduri certificate până în 2030 și ne implicăm activ în acțiuni de restaurare a pădurilor pentru a asigura sustenabilitatea lemnului nostru și, printre altele, pentru a contribui la protecția biodiversității.
- + Dialogăm cu părțile interesate și cu angajații pentru a ne asigura că ne atingem obiectivele de mediu prin îmbunătățire continuă.

## Implementare:

Această politică se aplică tuturor companiilor de procesare și comerț cu lemn din cadrul HS Timber Group.

Implementarea acestei politici este o responsabilitate comună a managementului fabricilor, care este responsabil pentru aplicarea sa la nivel local și a managementului de grup, care revizuește periodic politica. Acest lucru va asigura coerența, adecvarea și eficiența politicii în raport cu impactul asupra mediului și riscurile asociate activităților noastre economice de-a lungul întregului lanț de aprovizionare.

Această politică este susținută de un sistem de management al mediului aliniat la ISO 14001:2015, care abordează principalele riscuri și oportunități de mediu pentru fiecare dintre fabrici. Ne propunem să avem un sistem de management al mediului unificat în toate fabricile noastre, coordonat la nivel de grup. Certificarea ISO 14001:2015 rămâne la discreția managementului fiecărei fabrici.

Progresul privind implementarea acestei politici și atingerea obiectivelor va fi raportat anual în Raportul de Sustenabilitate al HS Timber Group.

**Management Board of HS Timber Group**

---

<sup>1</sup> Obiectivul de reducere se aplică Domeniilor 1 și 2 (conform protocolului privind gazele cu efect de seră), având ca referință 2023; pentru Domeniul 3, este stabilit un obiectiv de reducere de 10%